
  Der Biber Fortpflanzung Ü3 ©www.mein-lernen.at   
dd 

     Lösungen  

Die Paarung findet im Januar bis Februar unter _______________ statt.  

Im Mai eines Jahres kommt nach einer Tragzeit von ________________ 

Tage jeweils der Nachwuchs zur Welt.  

Die Wurfgröße umfasst meist ______________ Jungtiere.  

 

Die Neugeborenen sind bereits behaart und können _______________.  

Die jungen Biber sind überraschenderweise von Geburt an wasserscheu  

und müssen daher von den Elterntieren an das Leben im  

_____________ gewöhnt werden.  
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Die Säugezeit dauert zwei Monate, nach ___________________  

Wochen verlassen sie zum ersten Mal den Bau. 

Die Geschlechtsreife erlangen Biber mit _____________ Jahren.  

Dann suchen sie sich einen Partner und ein neues _________________,  

für das sie teils weite Strecken (bis zu _______ Kilometer) zurücklegen.  
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In freier Wildbahn können Biber ca. ______________ Jahre alt werden.  

Da Großraubtiere wie Wolf, Braunbär und Luchs etc. in vielen Gegenden  

nicht mehr vorkommen sind wildernde ______________________ meist  

ihre einzige Bedrohung. 
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